

40多棵杨树一夜之间遭砍

承包户损失4000多元,怀疑是同村人所为

本报8451234热线消息(记者 焦守广) 在平阳县李桥镇李桥村村民李先生承包了村里的地,种了些杨树。本指望这些树挣些钱,没想到小树还未长大就惨遭毒手,40多棵杨树一夜之间被人砍掉皮,保守估计损失4000多元。

12日上午,记者来到李桥村李先生家里,李先生告诉记者,5月29日凌晨4点30分,他像往常一样,带着马扎去村后地里凉快。隔着老远,他就看到自己在路边种的杨树七倒八歪,树腰部还有一圈白色,凑近一瞧,

差点没晕倒。原来树离地面1米高处,被人故意砍掉一圈树皮。

李先生带记者来到村后的事发地点。在路边,记者看到,300多米长的道路上,并排种着大大小小数百棵杨树,其中40多棵惨遭剥皮,有被人用刀砍过的痕迹。个别的杨树由于太细或砍得太狠,已经歪倒。

“没法救了,这样的都完了。”看着被剥皮的杨树,李先生痛心不已。他说,种杨树是承包的村里的地,一共种了400多棵,自己栽自己种,好不容易快长大了,竟被人下此毒手。

由于还有15年的承包期,他说还能种一季的杨树,保守估计,损失得4000多元。

李先生的妻子表示,李先生自从去年当上了民意代表,向村委提过几次意见,和村民闹过几次矛盾,怀疑是同村人干的。

“肯定是28号晚上弄的,白天还没事。”李先生表示,村里各个路口都有监控,不知录没录下来,然后他立即拨打110报警。事发当天,李庄镇派出所民警赶到现场,进行了拍照取证,目前正进一步调查此事。



看着被砍的杨树,李先生十分心疼。 本报记者 焦守广 摄

看了一会儿杂技表演 放路边的电动车不见了

本报8451234热线消息(记者 张召旭) “光顾着看杂技了,电动车却被人偷走了,真后悔啊!”11日晚8点左右,市民王先生在振兴西路看街头演出时遇到了这样的窝心事。

王先生说,11日晚上8点左右,他沿振兴路回家时在路边看到,有人非机动车道上搞杂技文艺表演,当时有很多人围观,“我一一看有很多人围观,就把车子停在了路边挤了进去。”王先生说,他当时只打算看一会儿就走,也就没锁车子。

十多分钟后王先生接到了妻子催其回家吃饭的电话。当王先生从人群中挤出来推电动车的时候却发现,自己停在路边的电动车不见了。他以为有人停车子,把他的电动车挪了挪地方。结果在路边转了一圈都没有找到自己的电动车。

王先生说,“我的电动车被偷了,有没有人看到?”王先生随即冲着人群喊了一嗓子。而周围的市民表示自己光顾着看表演了,根本没注意到有人偷车子。

“光顾着看杂技了,电动车却被人偷走了,真后悔啊!”王先生说,如果当时自己把电动车上锁也可能就没事了。

面包车撞树上 一人被困车内

本报8451234热线消息(记者 焦守广) 10日晚,临清与馆陶交界处发生一起车祸,一辆面包车不慎撞上路边树上,车体变形导致一人被困车内。

10日晚上10点56分,临清市龙山公安消防中队接到报警称:在临清与馆陶交界处有一辆面包车撞上路边树上,有一人被困。接到报警后,中队迅速出动2辆救援车和12人赶赴现场。

消防官兵到达现场后发现,有一辆面包车撞上路边树上,车体严重变形,驾驶员座位后面有一名男子被车

体困住。中队指挥员发现,由于该车车速较快,导致车头部分已经严重向后挤压,驾驶员座位后面一名20岁左右男子的腿部被前座死死压住,小腿已经骨折,动弹不得,身上全是血。

指挥员立即下令分成两个战斗小组,第一小组将现场人员进行疏散,并对现场交通进行局部管制;第二小组则利用扩张器,对压住男子小腿的车体进行扩张和破拆。很快就将男子从车内救出,救援人员合力将伤者抬上救护车,并紧急送往附近医院救治。

96706常伴您左右

96706 聊城读者热线

96706 0635-8451234

聊城地区广告热线: 0635-8278128
发行电话: 0635-8277092

签了代养合同却将乌鸡转卖他人

男子涉嫌合同诈骗 30多万被拘

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 高玉清 焦冠丽) 冠县一男子王某与某食品公司签订《乌鸡放养及成鸡回收合同》,合同约定由食品公司提供乌鸡鸡苗及饲料、药品,王某负责饲养,乌鸡成鸡后由食品公司负责回收。不料,王某却将成鸡转卖他人。6月11日,王某因涉嫌合同诈骗30多万元被冠县警方刑事拘留。

去年11月末,冠县某村男子王某通过朋友找到冠县某食品加工公司,想要为该公司饲养乌鸡。该食品

公司对王某的条件进行实地考察后,对王某的能力和条件很满意,随即与王某签订了《乌鸡放养及成鸡回收合同》。合同约定由食品公司向王某提供价值30余万元的乌鸡鸡苗及饲料、药品,王某只负责饲养,乌鸡成鸡后由食品公司负责回收。

合同签订时王某只支付给食品公司定金13000元。随后,王某就精心地饲养这些乌鸡。合同到期后,食品公司来人成鸡进行收购,才发现王某在未经食品公司许可的情况下,

私自将乌鸡成鸡等物非法转卖给他。无奈之下,食品公司只好向王某索要公司垫付的鸡苗款、饲料款等,王某拒不归还。

冠县公安局经侦大队民警经多方调查,掌握了王某的犯罪事实。此时,王某早已不在冠县。办案民警经过大量艰苦的调查工作,终于查到王某在东营一家工厂打工。

6月11日,王某被民警带回冠县。现王某因涉嫌合同诈骗被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

湖西办事处优化计生户外宣传环境

东昌府区湖西街道办事处认真落实省、市、区关于大力优化户外宣传环境的工作精神,强化工作措施,不断优化人口计生户外宣传环境,做到人口计生户外宣传内容准确规范、温馨宜人,宣传载体形式多样、新颖美观。

一是全面加强领导。湖西街道办事处成立了优化人口计生户外环境实施领导小组,成立优化人口计生户外宣传环境工作领导小组,建立相应的评估、调研、考核制度,每个社区明确一名领导干部全面负责,一手抓清理规范,一手抓优化创新,层层落实,全面推广,确保工作取得实效。

二是拓展宣传载体。湖西街道办事处大力提倡形式多样、不拘一格、新颖美观、经济实用的人口计生户外宣传载体。

对现有的固定标语、标幅和口号进行清理更新的基础上,制作一批大型的、图文并茂的喷绘条幅,不断创新拓展宣传载体,有效营造人口计生户外宣传氛围,进一步提高广大育龄群众对计生知识的知晓率。

三是创新宣传理念。湖西街道办事处牢固树立以人为本、科学发展的理念,紧紧围绕稳定低生育水平、统筹解决人口问题的中心任务,面向广大人民群众,努力提高户外环境宣传的针对性、有效性,并对醒目位置、内容积极的命令性和指示性予以清理,代之以温馨宜人、新颖美观的提示语,使利民惠民的理念深入千家万户。

四是完善宣传内容。深入宣传计划生育、优生优育、男女平等新型婚育观

念,加大奖励扶助、少生快富等利益导向政策宣传力度,宣传人口计生法律法规和生殖健康知识,宣传家庭科学保健和家庭教育政策,引导育龄群众坚持计划生育基本国策,坚持稳定低生育水平,提升生殖健康和生活质量,促进家庭幸福与社会和谐。

五是形成长效机制。为了顺应形势的发展变化,湖西街道办事处不断创新长效机制,对原有户外宣传但已陈旧过时的,加大投入,长远考虑,精心制作;原有标准的计划生育宣传栏、户外宣传牌等,对其内容及时进行更新和补充,确保户外宣传工作始终跟上时代发展步伐,努力在办事处营造浓厚的计生氛围。(高鹏)

胡屯镇关爱弱势计生群众

在平邑县胡屯镇计生部门在當前“三夏”生产中,积极开展对计生弱势群体关爱活动。镇计生服务站人员通过与农

机部门联系,帮助弱势群体联系粮食收割机械,帮助弱势群体中弱势群体及时收获小麦,在生产、生活上给予最

大帮扶和支持,从而帮助计生贫困户好。 (耿士卿)